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 AGENDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 07 DE ENERO DEL 2016 DEL CONSEJO 
REGIONAL REALIZADA EN LA PROVINCIA DE  HUAURA 

 
                                                                                                                                                                                   

JUEVES 07 DE ENERO DEL 2016 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

Buenos Días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día 07 de enero siendo 
las………………….…. 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario y poder dar 
inicio a la Sesión. 
 
SECRETARIO DE CONSEJO 
 
Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el quórum 
reglamentario: 
 
(Secretario de Consejo pasa lista) 
 
1. SR. JORGE MARTIN TABOADA SAMANAMUD, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA. 
 

2. SR. ANIBAL RAMON RUFFNER, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 
CANTA. 
 

3. SR. VLADIMIR ALEXANDER ROJAS HINOSTROZA, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
 

4. SR. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO 

 
5. SR. LUIS ALBERTO CASAS SEBASTIAN, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE HUARAL. 
 

6. SR. JOSE LUIS ROMERO AGUILAR, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 

7. SR. MIGUEL ANGEL MUFARECH NEMY, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAURA. 
 

 
8. SR. HUGO FILAR PEREZ CUEVA, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA 

DE OYON. 
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SECRETARIO DE CONSEJO  
 
ES CONFORME EL QUORUM SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL  
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 
 
Se solicita la dispensa de la lectura del Acta de Sesión Ordinaria de fecha 14 de diciembre 
2015 y Acta de Sesión Extraordinaria de fecha 22 de diciembre 2015 y la respectiva 
aprobación de dicha Acta. 
 
I. ESTACIÓN DE DESPACHO 

 
 

1. Carta N°001-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la elección del Vicepresidente del Consejo Regional para el periodo 2016. 
PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

2. Carta N°002-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la remuneración mensual del Gobernador Regional y Vicegobernador 
Regional, así como la Dietas de los Consejeros Regionales. PASA A LA ORDEN DEL 
DIA  

 

3. Carta N°003-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la conformación y aprobación del Cuadro de Comisiones Ordinarias del 
Consejo Regional para el presente año 2016. PASA A LA ORDEN DEL DIA  
 
 

4. Carta N°004-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar el cronograma de las sesiones ordinarias del Consejo Regional para el 
presente año 2016. PASA A LA ORDEN DEL DIA  

 
II. ESTACIÓN DE INFORMES     

 
1.-.  
 

 
III. ESTACION DE PEDIDOS  

 
 

1.-   
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IV. ESTACION DE ORDEN DEL DIA 

 
Viene de la Estación de Despacho  

 
 

1. Carta N°001-2015-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la elección del Vicepresidente del Consejo Regional para el periodo 2016. 

 

2. Carta N°002-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la remuneración mensual del Gobernador Regional y Vicegobernador 
Regional, así como la Dietas de los Consejeros Regionales.  
 

3. Carta N°003-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar la conformación y aprobación del Cuadro de Comisiones Ordinarias del 
Consejo Regional para el presente año 2016.  
 
 

4. Carta N°004-2016-MAAE-PCR/GRL del Presidente del Consejo Regional quien solicita 
que se considere como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de enero, 
determinar el cronograma de las sesiones ordinarias del Consejo Regional para el 
presente año 2016.  
 

 
 

ACUERDO Nº:  
1.- VOTACION  
2.- RESULTADO:  
 
 
ACUERDO Nº: 

 
1.- CONSEJERO:  
2.- ACUERDO:                                     
                                                               
 
        Culmina la sesión a  las……………………… 


